

Волшебный мир открытий

В Осинниках появились три новые зоны отдыха для горожан. В городском парке состоялось их торжественное открытие.

Мероприятию благоприятствовала сама погода - солнечный, тёплый день, весёлая музыка собрали в парке горожан разного возраста: ветеранов, детей, молодые семейные пары - каждому хотелось стать участником необыкновенного действия, не терпелось попасть в страну уроков, доисторический мир динозавров, посидеть на скамье влюблённых.

Городской парк давно стал одним из главных мест проведения досуга осинниковцев. На его территории расположены сцена, где про-

ласти Петр Иванович Куруч, председатель совета народных депутатов городского округа Александр Сергеевич Быков, исполнительный директор Кемеровского областного отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Станислав Александрович Черданцев.

- Новое место отдыха - большой подарок жителям города от предпринимателей, горожан, которые вложили в его создание денежные средства, ум, талант, - подчеркнула заместитель губернатора Е. А. Пахомова, выражая им признательность и поздравляя осинниковцев с замечательным событием.



- В начале этого года было принято решение о дальнейшем благоустройстве парка. Раньше на этом месте находились старовозрастные тополя, представлявшие опасность и создававшие дискомфорт для горожан. Подготовили площадку, разработали проект, включающий в себя три зоны отдыха, и принялись за его реализацию. Не так давно на аллее мы открыли скульптурную композицию святым Петру и Февронии, где молодожёны могут дать друг другу клятву в любви и верности, а потом приехать в парк и, по традиции, на мостике закрепить символический замочек в знак любви и крепких семейных отношений. В новом месте отдыха каждый житель города сможет приятно провести время вместе со своей семьёй.



ходят праздничные концерты; комплекс детских аттракционов «Парк чудес»; музеи шахтового оборудования и военной техники под открытым небом; стела, установленная к юбилею ВЛКСМ.

В открытии новой зоны отдыха приняли участие заместитель губернатора Кемеровской области по вопросам образования, культуры и спорта Елена Алексеевна Пахомова, глава Осинниковского городского округа Игорь Васильевич Романов, депутат совета народных депутатов Кемеровской об-

ластной администрации Осинниковского городского округа. Особые слова благодарности она адресовала главе города И. В. Романову, который поддерживает инициативу администрации области и старается сделать Осинники краше и уютнее.

За добросовестный труд на благо кузбассовцев, активную помощь в благоустройстве социальных объектов города и высокий профессионализм медали «За служение Кузбассу» и денежных премий удостоены А. Н. Кузьмин - кузнец индивидуального предприятия «Кузьмин А. В.», Г. Н. Мельни-

ков - рабочий предприятия «МКХ». Медаль «За достойное воспитание детей» и премия вручены О. В. Ненашевой - начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации города. За целеустремлённость, высокие достижения в учёбе, спорте, творчестве и активное участие в общественной деятельности целевыми премиями Коллегии администрации отмечены пять детей.

Тепло поздравил присутствующих глава городского округа И. В. Романов:

Игорь Васильевич передал слова благодарности администрации области, которая является вдохновителем идей во всех сферах жизни и деятельности, в том числе - организации досуга людей. Выразил огромную признательность и вручил благодарность за тесное и плодотворное сотрудничество в рамках реализации социально-культурных проектов П. И. Куручу - депутату облсовета, С. А. Черданцеву -

(Окончание на 2-й стр.)

Волшебный мир открытий

(Окончание. Нач. на 1-й стр.).

исполнительному директору областного отделения организации «Опора России», А. А. Кузеванову - председателю Польшаевского отделения организации «Опора России», Р. В. Кошелеву - исполнительному директору Новокузнецкого отделения «Опора России», А. П. Макулову - директору ООО «Ладья», Г. Г. Макаревичу - генеральному директору ОАО «Новокузнецкое ДРСУ», Осинниковскому отделению организации «Опора России»; за разработку и подготовку эскизного проекта зоны отдыха М. С. Морозову и Р. С. Морозову - представителям компании «Русский дом». За добросовестный труд и личный вклад в благоустройство зоны отдыха почётной грамотой администрации Осинниковского городского округа и премией главы городского округа награждён В. Н. Недошивин - директор многоотраслевого коммунального хозяйства. Почётными грамотами, благодарственными письмами администрации городского округа и денежными премиями отмечены работники городских предприятий и учреждений, внёсшие вклад в создание и благоустройство новых зон отдыха. За достигнутые успехи в сферах деятельности из рук заместителя губернатора и главы города ценные подарки получили пять молодых пар, совсем недавно зарегистрировавшие свой брак.

Поздравления высказали депутат облсовета П. И. Куруч, исполнительный директор КО ООО «Опора России» С. А. Черданцев. Они отметили, что Осинники являются не только территорией бизнеса, но и территорией жизни, поблагодарили всех, кто принимал участие в организации места отдыха, за созидательный труд, пожелали беречь и сохранять на долгие годы всё, что делается для горожан.

И вот наступил долгожданный момент - разрезание ленты, путь открыт... Почётные гости проследовали на экскурсию по реконструированной части парка, от которой у них остались самые приятные впечатления и фотографии на память.

По доброй традиции новобрачным парам выпала честь повесить замочки на мост молодоженов в знак вечной любви. Развлекательная программа была подготовлена для детей. Вокальные и хореографические номера творческих коллективов города сопровождали всё мероприятие.

Отметим, что, поддерживая инициативу областных властей по открытию парков, скверов, зон отдыха в территориях Кузбасса, глава города И. В. Романов вышел с предложением к предпринимателям, организациям и горожанам создать зону отдыха, которая станет центром семейного досуга, куда с удовольствием будут приходить и молодожены, и семьи с детьми. В результате были разработаны три совершенно новых площадки: для молодоженов, детская - «Школьная сказка» и площадка «Юрского периода». Все они оформлены в разном стиле, включают в себя декоративные архитектурные композиции, соответствующие тематике зоны. В парке появились мост молодожёнов, просторная беседка, скамья примирения, композиция с рябинами, арка с кольцами, самовар с кружками. Все они выполнены из металла по индивидуальным эскизам. Порадовали детей лабиринт, горки, песочницы, качели и динозавры. Асфальтирование дорожек комплекса выполнено таким образом, что все три зоны отдыха соединены.

Тех, кто побывает в парке, новые изменения не оставят равнодушными.

Оксана БЕТЕНЬКОВА.